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Verseny 1. hely

A TANÁRI ÉLETPÁLYA RÖVIDEN

Pályaválasztásomat már fiatalon a természettudományok iránti érdeklődés határozta meg. 
Középiskolai tanulmányaimat a zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnáziumban végeztem, majd 
1993-ban felvételt nyertem a Janus Pannonius Tudományegyetem Természettudományi 
Karára biológia–kémia szakra. Egyetemi éveim alatt bekapcsolódtam az Ökológiai és 
Állatföldrajzi Tanszék kutatómunkájába, ahol az Isopoda rákok vizsgálatával foglalkoztam. A 
kutatás során laboratóriumi és terepi tapasztalatokat szereztem, munkám eredményeként 
1997-ben az Országos Tudományos Diákköri Konferencián harmadik helyezést értem el.
Diplomámat 1998-ban szereztem meg, ezt követően a nagykanizsai Batthyány Lajos 
Gimnáziumban kezdtem tanítani. A pedagógusi hivatás gyorsan meghatározóvá vált 
számomra, ezért továbbképeztem magam: a Veszprémi Egyetemen kémia szakán szereztem 
kiegészítő diplomát. Több mint két évtizedes pályafutásom során kiemelt feladatom az 
érettségire és felvételire való felkészítés, valamint a tehetséggondozás. Tanítványaim 
rendszeresen sikeresen szerepelnek különböző tanulmányi versenyeken. Évek óta vezetem a 
városban az Emelt kémia városi szakkört, és a kisebb korosztály Vegyész Klubját.
Iskolai munkám mellett aktívan részt veszek szakmai programok szervezésében is. 2010 óta 
vezetem az intézmény ökoiskolai tevékenységét, valamint az iskolakert programot. Nagy 
büszkeségem a Kis Kutatók Klubja és a Varázserdő program, ahol a diákok játékos, kísérleteken 
alapuló formában sajátítják el a tudományos gondolkodás alapjait, miközben együttműködési 
és szociális készségeik is fejlődnek. A Szabó Szabolcs Alapítvánnyal közreműködve 2 éve 
kísérleti feladatgyűjtemény írásba kezdtünk. Az általános iskolások környezetismeret és 
természettudományok tantárgyakat tanító tanárok segítő könyv első 2 kötete már elkészült.  
Szélesebb szakmai közegben is aktív szerepet vállalok: több mint 10 éve vagyok a Curie 
Környezetvédelmi és Kémia Emlékverseny területi vezetője, valamint az Irinyi verseny megyei 
felelőse. A Szebenyi Mária Kémia Emlékverseny feladatírója és lektora vagyok. Érettségi 
vizsgaelnökként rendszeresen közreműködöm a vizsgaidőszakokban. Mentorpedagógusi 
végzettséget szereztem, és tanárjelöltek szakmai gyakorlatát is irányítom.
Fontos számomra a folyamatos fejlődés és a szakmai kapcsolatok ápolása, ezért rendszeresen 
veszek részt továbbképzéseken és konferenciákon. Munkámat 2019-ben a „Példaképem a 
tanárom” díjjal ismerték el. 2025-ben pedig a Pécsi Eszter tanári díjban részesültem.

PUBLIKÁCIÓK

Szebenyi Mária Emlékverseny feladatai: https://tehetsegpont.sooswrc.hu/versenyek/
szebenyi-maria/versenyfeladatok-eredmenyek

2025/2026-os tanév 8. évfolyam 
2024/2025-ös tanév 7. évfolyam 
2023/2024-es tanév 11-12. évfolyam 
2022/2023-as tanév 10. évfolyam
Fenntarthatósági Témahét: 
https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/letoltheto-oratervek/egyutt-a-termeszetben
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